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Вицепремијера Вучића подржавају три четвртине грађана Србије, а СНС порастао на 43
одсто, показује истраживање америчке агенције

  

  

БЕОГРАД - Подршка вицепремијеру на историјском максимуму.

  

Први потпредседник Владе Александар Вучић ужива убедљиво највеће поверење међу
грађанима Србије - чак 77 одсто људи у држави подржава његов рад, показује најновије
истраживање реномиране америчке агенције за политичка истраживања.

  

Премијера Ивицу Дачића подржава 64 одсто испитаника, док је трећепласирани
министар економије Млађан Динкић са 39 одсто гласова.Драстично мању подршку имају
челници опозиције: ДС Драган Ђилас (32 одсто), ЛДП Чедомир Јовановић (9) и ДСС
Војислав Коштуница (7).

  

  

Слична је ситуација и с рејтингом странака. Кад би следећег викенда били одржани
избори, СНС би однео убедљиву победу са 43 одсто гласова грађана, док би у
парламент ушли још само ДС с рејтингом од 17 одсто, коалиција СПС-ПУПС-ЈС са 11
одсто и УРС са шест одсто. Остале странке су испод цензуса - за ДСС и ЛДП гласало би
четири одсто бирача, а за СРС два одсто.

  

У јавности се спекулише о могућности расписивања ванредних парламентарних избора
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ове године. Према истраживању, међутим, више од половине грађана (57 одсто) противи
се одржавању избора, док је тек 25 одсто за поновни излазак на биралишта.

  

Држава на добром путу

  

♦ Истраживање је забележило највећи оптимизам у последњих седам година кад је реч
о правцу у ком иде Србија, будући да 25 одсто грађана тај пут оцењује као прави, док је
у децембру 2011. тај број износио свега 13 одсто. Драстично смањен број оних који
мисле негативно.

  

Сви очекују побољшање економске ситуације

  

♦ Чак 24 одсто грађана очекује бољу економску ситуацију ове године у односу на 16
одсто лане, док је број оних који очекују погоршање опао 35 на 27 одсто. Да ће стање
остати непромењено, сматра 45 одсто испитаника.

  

(Курир)
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